
 

Σεμινάριο Πρακτικής Εκπαίδευσης Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς 

«ΑΝΑΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ» 
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ,  Νοταρά 71, Πειραιάς (4ος όροφος) 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 80€ 
ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ  MOΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ (Μ.Ε.Ε.Ο.) 

Στους συμμετέχοντες από άλλο νομό θα αποδοθεί 1 επιπλέον μόριο παρακολούθησης. 

ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ.  
 

Ομιλητής  Πρακτικού Σεμιναρίου: 

Γιαννακόπουλος Νικόλαος Νικήτας, Αναπληρωτής Καθηγητής ΕΚΠΑ Τμήμα οδοντιατρικής, 

Ειδικευθείς στην Προσθετική και τον Στοματοπροσωπικό πόνο 

10:00-12:00 Θεωρητικό μέρος 

14:00-14:30 Διάλειμμα 

12:30-15:30   Πρακτικό μέρος 

Περίληψη 

Κεντρική σχέση, θέση μέγιστης συγγόμφωσης, σχέσεις των γνάθων, καταγραφές… Αν και αναπόσπαστο 
κομμάτι κάθε προσθετικής διαδικασίας, οι καταγραφές αποτελούν συχνά ένα μυστήριο και πιθανή πηγή 
σφαλμάτων. Η εύρεση μιας σταθερής και επαναλαμβανόμενης θέσης προσθετικής εργασίας και 
αποκατάστασης μπορεί να επιτευχθεί με πολλούς τρόπους και ποικίλα μέσα. 

Σκοπός του πρακτικού σεμιναρίου είναι να ασκηθούμε στην λήψη, με απλά μέσα και τεχνικές, αναλογικών 
και ψηφιακών ενδοστοματικών καταγραφών. 

                          Σύντομο βιογραφικό 
Ο Νικόλαος Νικήτας Γιαννακόπουλος είναι απόφοιτος της Οδοντιατρικής Σχολής του 

ΕΚΠΑ, ειδικευθείς στην Προσθετική και τον Στοματοπροσωπικό πόνο στην Γερμανία. Είναι 
Διδάκτωρ και Υφηγητής του Ruprecht-Karls-Universität, Heidelberg και Αν. Καθηγητής της 
Προσθετικής στο Julius-Maximilians-Universität, Würzburg.  Εξελέγη Αναπληρωτής Καθηγητής 
στο Αντικείμενο της Προσθετικής στο τμήμα Οδοντιατρικής του ΕΚΠΑ το 2019 και από το 2020 
ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα ανήκουν: αξιολόγηση της 
προσθετικής αποκατάστασης, εκτυπώσιμα υλικά προσθετικής αποκατάστασης, σύγκλειση και 
βρυγμός, ηλεκτροφυσιολογία του στοματογναθικού συστήματος, οδοντιατρική βασισμένη στην 
τεκμηρίωση. Στην κλινική πράξη, πέρα από σύνθετες προσθετικές αποκαταστάσεις, ασχολείται 
με την διάγνωση και θεραπεία κρανιογναθικών διαταραχών και υπνικής άπνοιας. 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΕΙΑ ΤΗΣ:         

                                                                  


